

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KÉZDY LÉNEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra 2 P

## Megmondtuk előre...

Nem akarunk mi érdemet kovácsolni abból, hogy a bekövetkezett eseményeket előre láttuk, de némi elégtételül mégis rámutatunk napjaink néhány olyan eseményére, melynek bekövetkezésétől féltünk, de amelynek szükség-szerű bekövetkezését előre megjósoltuk.

Az összes ellenzéki pártok körében panaszkodnak a szélsőséges agitáció ellen, mely különböző jelszavak alatt felveri az ország csendjét s amely agitáció tulajom részben jobboldali jelszavok alatt történik.

Ebben a jobboldalisan van egy kevés antiszemitizmus, de sokkal több radikalizmus az egyházi és világi nagybirtokok földreformja és a kapitalizmus erősebb megrendszá-bályozása irányában. Ez a magja ezeknek a szélsőségek-nek.

Mi különösképen a legutolsó választáskor, de az azt megelőző politikai éra alatt is sokszor rámutattunk arra a szélsőséges, a nagy ellenzéki pártok által követett politikai propagandára, mely kíméletlen szemelvi harcot folytatott ki-váló államférfiak ellen; emlé-kezzünk csak arra a ma sokat szereplő ellenzéki vezérre, aki nem nagy regárdal viseltetett akkoriban az egyház nagyjai irányában sem, mert debreceni beszédjében gróf Bethlen Ist-vánt dr. Vass József mellé küldte a kriptába.

De emlékezzünk azokra a gunyos, személyeskedő táma-dásokra, melyeket fővárosi nagy és kicsi vidéki lapok néhai Gömbös Gyula ellen intéztek azért, mert néhány propagandagyűlésen személye-sen részt vett, Ma Eckhardt Tibor és vezérkara tízszer annyi propaganda beszédet tart.

A bácskai ellenzéki korté-zának vezérfonala a tisztvi-selőfizetések elleni agitáció volt a kisgazdapárti kortések mindig arra az utkaparóza hi-valkozta aki havi 120 pengő fizetést kapott. Azt persze el-

hallgatták hogy tíz élő gyer-meke volt s a pótlékokkal együtt ment fel havi fizetése ennyire.

Mi akkoriban a kíméletlen szemelvi és politikai hajszá, a tömegek elégedetlenségének szításá, a felelőtlen ígérgetések, a tekintélyek szisztematikusan rombolása ellen tiltakoztunk; mert tudtuk, hogy ez olyan lejő, melyen megállni nagyon nehéz.

Most mit látunk?

Azt, hogy az az Eckhardt Tibor, aki azt állítja, hogy óriási tömegek állanak mö-götte, nem bízik a maga nép-szerűségében, hanem maga is beáll a többi ellenzéki vezérek közé; rendőrtől kiabál és kö-

veteli a szélsőséges irányzatok erőszakkal való letörését.

A Nep párti emberek tehe-tellenül álltak a szélsőséges irányzatokkal szemben, mert azok „polgári ellenzéki pártok” védőköpenyei alá bujtak s nagyon kiabáltak az alkotmány után.

Nagybaracsán is hallottunk kisgazdagyűlésen heves anti-szemita kirobbanást.

Most itt a gyümölcs. Azok a nagyon népszerű ellenzéki vezérek elvesztették a töme-gek feletti befolyasukat s olyan rejtélyes erők kezdenek fe-szűlni, hogy a kormány kény-telen a nyílt, a titkos és a sajtóakciók ellen is erélyes kézzel fellépni.

Mi már akkoriban hirdettük, hogy az a tekintélyromboló szellem, nem szabadság, ha-nem szabadosság, melyhez az alkotmánynak semmi köze.

Akkoriban követeltük a saj-tótörvénynek megfelelő módo-sítását; akkor viháorkásban zengték az összes ellenzéki lapok, hogy nagyon jó az a sajtótörvény; most meg egy-szerre rájöttek, hogy nem jó. Nem nyújt elég védelmet a szennyiratok ellen.

Mi tudjuk, hogy a kormány a rendet fentartja, de mégis attól tartunk, hogy a könnyel-műen felidézett viharok, nem fognak nyom nélkül elmenni a széles néprétegek felett.

## Ma estére halasztották a bajai kereskedők kiküldött választásukat, a kamarai tagságukra.

Tegnap — csütörtök estére — hívták össze a Kereskedelmi Kaszinóba az OMKE bajai csoportjának tagjait, hogy meg-

válasszák delegáltjaikat a ka-marai három rendes és két póttagságra.

A tegnap estére összehívott

ülés közbejött akadályok miatt elmaradt és azt ma estére hívták újból össze, amikor is a választásokat megejtik.

## Még ebben az évben felsőházi tagot választ a megye törvényhatósági bizottsága.

A magyar parlament felsőhá-zának első tízéves ciklusa 1937 dec-31 én lejár. Az 1927. januárjában megválasztott felsőházi tagok meg-bízása tehát megszűnik.

A most esedékes választásnak de-cemberben kell megtörténni a tör-vény előírása szerint. A választás a törvényhatósági bizottság elji meg-titkos szavazással. A helygymisz-ter 8 napos időközt állapított meg, amely alatt a törvényhatóság köz-gyűlése összehívja és felsőházi tagot és póttagot választani köteles, mert ellenkező esetben a kormányzó ne-

vez ki felsőházi tagot a törvényha-tóság képviselőjében. A választást köztérrendeletnek a határidőt lega-lább 40 nappal megelőzően kell megjelölni, így tehát a választás ki-tzásának legkésőbb december elején meg kell történni.

A megye törvényhatósága 1927. január 10 én választotta felsőházi tagjaivá az azóta elhunyt dr. Lati-novits Endrét és bíró Vojnits Sándor-t. Póttagok lettek: Mihályovits Kornél ny. alispán és Pilaszanovich Antal. Az 1932. októberében meg-tartott ki-sorsoláson a felsőházi ta-

gok közül kiesett dr. Latinovits Endre, akit azután december 7 én nagy szótöbbséggel újra megválasztottak a vármegye felsőházi tagjává, póttagja pedig dr. Latinovits János lett, akit azután, dr. Latinovits Endre halála után be is hívtak a felső-házba.

Most tehát báró Vojnits Sándor felsőházi megbízatása járt le s az ő tagsági helye kerül betöltésre.

A megyebizottsági tagok körében már is több jelölt nevével emlegetik úgy a rendes tagsági, mint a pót-tagsági helyre.

## Egy nyomdatulajdonos különös magánlakértési pere a felesége ellen.

Az ügyész elejtette a vádat, a férj továbbfolytatja a pereskedést.

Magánlakértés büntette címén került a vádlottak padjára Kovács Benze Albertné Stöckl Katalin ny. állami tanítónő, aki május 24 én egy előzetes családi incidens után beha-

tolt férje vezetése alatt álló és be-zárt nyomdába s hogy ezt a szén-dékát megvalósíthassa lakatos segít-ségéhez folyamodott. A jelzett alka-lommal a volt házastársnak nem a

legbarátságosabban viselkedtek egy-mással szemben s a közöttük fenn-álló nézeteltérés tegnap foglalkoz-tatta a törvényszéket.

A vádlott Benzené kijelentette,

**Narisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón**

**REINHARDT DIVATCSARNOK**

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

hogy nem érzi magát büntösnek. Nem első ízben történt meg, hogy ő nyitotta fel a nyomdát olyankor, mikor férje előzőleg északkázott s nem jelelt meg másnap szokott időben a munkahelyére.

Ilyenkor ő adta ki a munkásoknak a szükséges utasításokat, de különben is a nyomda nemcsak férjé, hanem az övé is. A nyomda, felszerelést pedig annak idején az ő örökségéből szereztek be. A kérdéses napot megelőző vizsaka férje későn érkezett haza és otthon nagy botrányt rendezett. Másnap Kovács Bence éppen akkor érkezett a nyomda elé, amikor ő oda be akart menni. A férje gőrombán bánt vele kiökte és még bántalmazta is őt, majd bezárta a nyomdát és elment. Neki bent maradt a kezibárája, melyben a pénze volt és több fontos okmány, azokkívül a lakás kulcsa. Mivel ezekre szüksége volt, nem várhatta meg férje visszatérést, hanem lakatot hívott.

K. Bence Albert az elvők hozzáintézték kérdéseire kijelentette, hogy rosszul élték és már hónapok óta nem is beszéltek egymással. Szerinte az asszonynak nem volt jogában a nyomdába behatolni, mert az kizárólagosan az ő tulajdona és legutóbb már külön éltek.

A tanúk egész sorát hallgatták ki az ügyben. Közöttük Szegi Istvánné Kamanczy Iónát, aki tudott arról, hogy Benczné lakásában egy izben egész csomó bűszetört edény hevert szanaszét, megsekkették vallo-mására. Kapeller Irén varrózó Bencznéek egykori lakásadója tudott arról, hogy Benczné egy időben örökséget várt. Később, amikor a vádlót állítása szerint az örökséget megkapta, megvették a nyomdaberendezést.

Gramling Kornél ügyészégi alelnök megállapította, hogy a nyomda fel-tétlenül közös szerzeménynek szá-mít, így az asszonynak férje távolléte-ben is joga volt oda bemenni, éppen ezért elejtette a vádat.

K. Bence Albert kijelentette, hogy az eljárást tovább akarja foly-tatni feleségével szemben.

Mind a vád, mind a védelem ké-résére a törvényszék elrendelte a bizonyításkiegészítést és az újabb tárgyalást október 28-ra tűzte ki.

## Darányi Kálmán miniszterelnök bejelentései nyomán megszüllődtek a borpiac.

Ezen a héten megszüllődtek a borpiac és ebben fontos szerepe van Darányi miniszterelnök kijelentésének. Darányi ugyanis vasárnap a kecskeméti borközpontján megnyitá-sán közölte, hogy a borakciói foly-tatni fogja a kormány és az inter-venციос vásárlások is folytatódnak. Három termelő vidék kivételével már vegét ért a szüret és a must-tek legalább 0.7 filléres árat kínál-

nak a termelőeknek.

Ma küldték svét a körleveleket a borpárlat főzés érdekében, erre a célra 12 filléres alapon vesztőrlők a bort. A miniszterelnöknek hálásak lehetnek a szőlősgazdák, az utolsó napokban az Alföldön 30—40 fillé-res borárak kezdenek ki-lakolni, export céljára fokonként 1.3 fillért fizetnek a kereskedők.

## Téglákat, borosüvegeket és virágcserepeket vagdosott be a háziur ablakán a nem fizető lakó.

Czigler János borsai házismester és a lakója Svraka József napszám-os egyszerűen állottak a törvény-szék előtt. A háziurat súlyos testi sértes véségével, míg lakóját magán-laksértés büntetével és vagyon-rongálással vádolták. Czigler hónapok-előtti részleteiből megmondte hogy a négygyermekes Svraka nála lakjon, amíg lakást talál. Ez azon-ban nem következett be, mert Svraka Czigler többszörös unszolására sem keresett más lakóhelyet.

Augusztus 1-én Svraka boros hangulatban állított haza és Czigle-rék családi ápolója ijedten jelen-tette, hogy a lakó a gyermekeit akarja ültelgelni és egész darab tégl-lakkal hadonászik. Cziglernek csilla-pítani akarta, de Svraka harcias dübe nem szállott alább, sőt Czig-lerre is kiterjedt. Az asszony ijed-ten tartott saját lakásuk felé, de Svraka a vád szerint egymásután hét téglát dobott be az üvegajtó ablakán Cziglerék hálószobájába, ahol Czigler betegen fektült. A kel-lemes lakó még ezzel sem érte be, hanem az előszoba asztaláról fel-kapott egy borral töltött literes üve-gel, majd egy nagy kőkarotót és

azt is a téglák után küldte. Hogy a szovakozás változatosabb legyen a polcra állított befőttes üvegeket és végül virágcserepeket dobált a küldemény után.

Svraka ezután állítólag felragá-dott egy szétlet és az összetört aiton behatolva a hálószobába ezzel akarta fűdőzőlni a megsérült házaspárt. A beteg Czigler kiugrott ágyá-ból és a szekrény mellett álló boltal kétszer egy fejbe vágta a dühöngő embert, hogy az összeesett.

A botrány során Cziglerék család-i ápolója rémületében az ablakon át szaladt a rendőrségre, de eljöt-tek a mentők is akik Svrakát a kórházba vitték, ahol 11 napig betegen fektült.

A törvényszéki tárgyaláson Svraka váltig hangzottatta, hogy Cziglerék provokálták ki a történeteket, az ügyész azonban Czigler ellen elej-tette a vádat mivel megállapítás nyert, hogy a botrányt éppen Svraka okozta. A napszámot magán-laksértés és ingatlanvagyonrongálás véségében mondták ki büntösnek és 14 napi fogházra ítélték. Az íté-let nem jogerős.

## Kötelezővé teszik az üzleti-könyvvezetést.

A kormányzat és a kereskedelmi hitelélet illetékes tényezőit régen fog-lalkoztatja az a terv, hogy a könyv-szereljárásokban kedvezményeket csak azoknak a vállalatoknak, keres-kezőknek és iparosoknak engedélyezik, akik a maguk jóhiszemű-ségét az eljárások során rendszeres könyvvezetéssel tudják valószínűsíteni.

A kérdésben intézkedni hivatalt szerettek most már a legkomolyabb formában foglalkoznak ezen elgondolás megvalósításával és konkrét javaslatot készítettek elő. A jövő-ben csak azok vehetik igénybe a szokásos hitelvezetményeket, akik legalább két év óta vezetnek könyvet. Információink szerint a javaslat megvalósítására néhány hónapon belül sor kerül, tehát az érdekelteknek érdekük, hogy mielőbb megkezdjék a kereskedelmi törvény-ben megkövetelt könyvek felfek-tését.

## A végrehajtó gallérjába gyűrte a végrehajtási végzést a harcias garai amazon.

Julius 19-én Batai József bírósági végrehajtó Ruile Henrikné 68 éves garai asszonynál megjelent a végrehajtási eljárást megelőző fog-lalás foganatosítására.

Ruile néni igen megharagudott a végrehajtó látán; kijelentette, hogy a foglalással kapcsolatos 92 pengős tartozását ellküldte az ügyvédjének, aki azóta a követelést el is intézte. Batai József természetesen nem lehetett figyelemmel az öregasszony tiltakozására, mivel az semmiféle utalványt a pénz továbbbírásáról nem mutatott fel és így ott akarta hagy-ni a foglalásról szóló végzést. Reiléné azonban nem volt hajlandó a maga igazát feladni, rángatni kezdte a végrehajtó karját és az iratoterő szakkal Batai kabátjának gallér-jába gyűrte, amiért Batai viszonzásul hatóságú közeg elleni erőszak miatt jelentette fel.

A törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet. Reiléné kijelenté, hogy nem érzi magát büntösnek, mert nem bántotta Batait és hivatkozott arra, hogy felmutatta a végrehajtó-nak az utalványt. Lánya hasonlóan vallott.

A törvényszék megállapította az asszony bűnösségét és jogerősen 30 pengő pénzbüntetésre ítélte.

**Tartóshullám és hajfestés mestere**

**Kemény hölgyfodrász**

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Kályhák  
Tűzhelyek  
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

**HIREK**

— **Kinevezés.** A pénzügyminiszter Turjay Józsefet pénzügyi díjnokok kinevezte.

— **Aranykalászos gazdákat avatnak vasárnap Jánoshalmán.** A jánoshalmi Téli Gazdasági Iskola végzett növendékeit az ideán meg tartják összejövetelüket, amikor is aranykalászos gazdákká avatják most a végzett növendékeket. Miniszteri vizsgabiztos dr. Czettler József min. kir. t. l. volt országgyűlési képviselő lesz.

— **Tárgyalások Jánoshalmán a borközpont és a telefonhálózat ügyében.** Pénteken délután bizottság tárgyal Jánoshalmán a telefonhálózat tárgyában. Azt ter vezik, hogy a postahivatáshoz vezető huzalok egyszerűsített kábelcsatlakozásokkal cseréltek fel. — **Sombaton délelőtt miniszterbizottság érkezését jelezték a borközpont építkezésének átvetelével kapcsolatos ügyekben.**

### Székrekedésnél.

gyomorrontásnál, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, lefajlásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűt. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a **Ferenc József** ut az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságot egyesíti magában s így állandó — különösen jöltápiált férfiaknak és nőknek — feltétlenül alkalmas. Kérdezze meg orvosát.

— **A buzázólevelek kamatszélvényeinek beváltása.** A Pénzügyi Központ közhírré teszi, hogy a buzázólevelekben folyosított és buzaártekre szóló kölcsönök törlesztési részleteinek és a buzázólevelek kamatszélvényeinek beváltásakor novemberre átszámítási kulcsként egy métermázsza buza fejében 20 20 aranypengőt kell alkalmazni.

— **Boldog házassághoz Varga fotót!** — **Felvételek boros időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Lépfenét kapott a lórugástól.** Páratlan baleset áldozata lett az elmúlt napokban Steigwald Sándor 15 éves borsli. A fiatal borslyegereket omlat az iszállóban foglalatkodott megrugta az egyik ló. Manap a gyerek heves főfájásról panaszkodott, mire hozzátartozói orvoshoz vittek. Dr. Szommer József bácsalmási orvos megvizsgálta Steigwald Józsefet és megállapította, hogy lépfenés fertőzésben szenved. A fertőzés úgy következett be, hogy a ló patáján lépfenés bu ciillusok voltak. A gyermek állapota igen súlyos.

Felesége, leánya és barátai is gyönyörködnek igazi kötöttáru újdonságainkban!

Cipő, bőrkeztű, ridikül, ernyő és divatszál újdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnel, Baja. Divatüzlet, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

— **Megjelent a sütőiparban fizetendő legkisebb munkabérek megállapító bizottság kinevezéséről szóló rendelet.** Most jelent meg az iparügyi miniszternek a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara területére megszabott, a sütőiparban fizetendő legkisebb munkabérek megállapító bizottságot kinevező rendelete. A bizottságban a gazdasági és társadalmi élet elfogulatlan és pártatlan szakállóságai és a munkaadói érdekeltségek megbízottai foglalnak helyet.

— **Igazi bácskai lakodalom.** A régi holdog Bácska történetében előforduló lakodalomhoz hasonló menyegző volt szerdán Madarson, Borics János és Rapasák Mária, mindketten jámódu polgárok gyermekei, esküdtek örök hűséget egy másnak. Hogy némi képet adjunk arról mi várta a 450 fnyi vendég sereget, ime a következő kimutatis: Levágtak 1 marhát, 1 borjút, 4 disznót, 30 húzóllibát 150 csirkét. Sütötték 150 kg. 0 as lisztből kalácsot 220 kenyert, 1000 tojással gyurtak 50 kg. mezei süttőtök 25 kg. süteményt, s elfogyott 25 kg. cukor. Ime e néhány adatból is láthatjuk, hogy Bácska még nem vészett el, hanem „helyel közel” él és vidám is.

— **A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyéneknek, akik csaknem hivatás nélkül idült székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségben szenvednek, ígyank reggel ágyomorra egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűt, mert az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságot egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.**

— **A Kereskedelmi Miniszter 5200—1935. sz. rendeletével elrendelt bárelszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik átadás munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

— **Eucharisztikus ünnepség Bácsbokodón.** A bácsbokodi eucharisztikus nap ünnepségeit 17 én tartotta a község lakossága. Sombaton Kicher János káplán mondott szentbeszédet, vasárnap pedig Ternay Antal plébános nyitotta meg az ünnepséget, amelyen Szapár András ig. tanító mondott emlékeztető hangú

ünnepi beszédet. Az eucharisztikus nap ünnepségeit körmenet zárta be.

## SPORT.

### A vasárnap 24-i bajnoki mérkőzések listája:

Baja: BMT—MTE Molnár BSE  
—KAC Selyenyiok. Székzárd: TSE  
—Turul Keresz. Bonyhád: BTK—  
DVOGE Kóber, Kálcsa: KSC—  
Bácska Városi. Bacsalmási: MOVE  
—NSE Lang.

— A Turul 2 Mávaút és több taxi közönséggel megy át Székzárdra. Egész bajai képe lesz a székzárdi mérkőzésnek, ha az ott szolgáló katonák is kijöhetnek a mérkőzésre.

— A vasárnap BSE—KAC mérkőzés, második félidőnek végén rádőlvételies lesz a tibünön Rómából a Ferencváros—Lazio kupadöntőről.

### HÍRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

## SZÍNHÁZ.

### Jöjjön elején.

A mai élet persziflása. A részlet, az incassás, az élnivágyó asszony az öregedő és a munkában megfáradt férfi oldala mellett, a szakmában ujjonc kis incassans lány, akinek tisztasága, életrajongása, a kenyerért folytatott harca egy nagy szerelemben olvad fel, amivel megmenü egy házasság készülő összeomlása.

Bekéft és Stella bravurral oldották meg a feladatot. Mindvégig élettel telt darabjuk a tegnapi bemutatón nagy sikert aratott. A zökkenő nélkül simán pergő előadás lelke Maltényi Gabi volt, akinek játéka, minden várakozást felülmúlt és akit megérdemelt nyiltszini tapsok köszöntötek. Mellette Vertes Károly Rosner bácsija volt maradandó alakítás, minden szava, minden mozdulata melegséget árasztott. Pintér Rózsi a szerelmes és feltéleny asszony szerepében, Vertessné és Vertes Klári epizódszerepekben is kitűntek, míg A. Kovács György csuttsal állig tudta elképzelni azt a

## URANIA

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

A legújabb magyar film!

**A férfi mind örült!**

Kitűnő zenés vigáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Lázár Mária, Jávör Pál, Páger Antal, Vaszary Piroksa, Dénes György, Pethes Sándor, Maly Gerő, Dajbukát Ilona, Köpeczy-Boóc L., Maktáry Zoltán, Vágóné Margit, Pál Sándor, Salamon Béta, Justh Gyula.

Hirdető és kulturfilm



férfit, akiért egy asszony és egy leány szerelme lángol. Erőtlen és szinte a végtelenségig színtelen volt.

Kiseb szerepeikben Sötét Balázs, Gergely Lajos, Kóry és Fodor nyújtottak kiválót.

Külön dicséret illeti az ötletesen felépített színpadképek díszleteit és a rendezést.

#### A csütörtök délutáni akció előadás sikere.

Az akció előadás nagy sikerére való tekintettel a szerkesztőség a színház igazgatóságával egyetemben elhatározta, hogy az akció előadásokat rendszeresen fogják és minden csütörtök délután 4 órai kezdettel egy egy szép operettet ajánlanak fel. A helyárák olyan olcsók, hogy még a legszerényebb kerekék között élők is megengedhetik maguknak ezen előadások látogatását. Csütörtökön, október 28-án délután 4 órakor szívre kerül a nagy sikert aratót Martos-Huszka operett, a „Lili báróné” Horváth Böskével a címszerepben. Helyárák 10 fillértől 60 fillérig!

Szombaton délután 4 órakor ketten egy jeggyel. „Néma levente” Hellai Jenő világsiker aratót vigjátéka. Csak egy jegyet kell váltani, a pénztár a másikat ingyen adja, egy személynek így a szállás első sorai is csak 90 fillérbe kerül. Ilyen olcsón nem szórakozhatik sehol sem. Nézze meg mindenki a „Néma leventét”. Egy jegyet vált a másikat ingyen hozzá.

A színház kellemesen fűtve van. Vasárnap délután 4 órakor mérsékelt helyárákkal a „Marika hadnagya” Horváth Böske fellépésével. Három órás kagacás. Magyar levegő, magyar muzsika, magyar élet. Mérsékelt délutáni helyárák.

Legelősbban a színházban szórakozhat.

Hétfőn este a Belvárosi Színház legnagyobb sikerű újdonsága Baján először „Mindennek ára van”.

### BAJA - B A C S K A

#### Színházi utalvány

1 db ..... helyre  
LILI BÁRÓNÓ

1937. okt. 28., csütörtök  
délután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad  
a pénztár.

Laptulajdonos:

Dr. KÖZEV LEHEL.

Nyugdíjas tisztviselőcsalád  
november 1-re kettő,  
esetleg egy nagyszobás

### lakást keres.

Cím: „Biztos fizető” jeligére a  
kiadóban.

### Fűszerüzlet

berendezés  
ui roloszítélet ájtól  
E L A D Ó Cím a  
kiadóban.

Mosdóállvány  
Törülközőtartó  
Gyógyszerszekrény  
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Olcsóbban, jobban bő-  
rűt sehol nem vehet,  
bizalommal csak Tura  
bőröndös szaküzletben.  
Eötvös-u. 1. Farkas és  
Markó céggel szemben.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

# Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosí ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindegyféle el nem használható

## papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki-  
selejtezett írtapapír, fórt s használhatatlan  
üveg-keket is veszek

ENGEL DÁNIEL

Maddách Imre-utca 25. szám

## Nyomatványok

BALI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít

## sírkő- piramist és keresztet

Sírfedés és sírkeret készítését  
jutányos árban vállalja:

## Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860.

CEMENTGYÁR

Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Temetői munkákat u. m. sírkeretet,  
piramist, keresztet, emlékkövet  
legmodernebb kivitelben

legelősbban készít:

## BAJAI és DELY

cementárugár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.